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Αγαπητοί φίλοι. 

Σας καλωσορίζουμε στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. 

Το παρόν υλικό στόχο έχει να σας πληροφορήσει για βασικά σημεία της ξενάγησης στην οποία θα 

συμμετέχετε και να σας βοηθήσει - παράλληλα με την κοινωνική ιστορία - να προετοιμάσετε τους 

μαθητές, τους ωφελούμενους ή τα μέλη της οικογένειάς σας. 

Συστήνεται πριν από την επίσκεψή σας να συμβουλευτείτε τον Οδηγό Αισθητηριακής 

Προσβασιμότητας και τον Αισθητηριακό Χάρτη όπως εμφανίζονται στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://www.snfcc.org/accessibility 

 

Η ξενάγηση θα πραγματοποιηθεί από τις: 

κα Καρακασίδου Μαρία     κα Παπαδάτου Κόντου Διονυσία 

                                    

 

Η ξενάγηση αναμένεται να διαρκέσει περίπου 90 λεπτά. 

Αρχικά, στις 10:30 πμ, θα συγκεντρωθούμε στον χώρο της Αγοράς (Εικόνα 1). 

https://www.snfcc.org/accessibility
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Εικόνα 1 

Εκεί, θα συστηθούμε και θα σας παρουσιάσουμε μια μικρή ιστορία για την αρχική 

σύλληψη και υλοποίηση της κατασκευής του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. 

Θα πραγματοποιήσουμε ολιγόλεπτη περιήγηση στους χώρους της Εθνικής Λυρικής Σκηνής 

(Εικόνα 2) και της Εθνικής Βιβλιοθήκης (Εικόνα 3). 

 

 

Εικόνα 2 
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Εικόνα 3 

 

Κατόπιν, θα περπατήσουμε μέσω της ράμπας (Εικόνα 4). 

 

Εικόνα 4 

ως τον Κήπο, όπου και θα συναντήσουμε την πρώτη ελιά που φυτεύτηκε στο Κέντρο 

Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (Εικόνα 5). 
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Εικόνα 5 

Μαζί θα περιηγηθούμε στον Κήπο όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε δέντρα και 

φυτά. 

Η περιήγησή θα καταλήξει στον Μεσογειακό Κήπο.  

Εκεί, θα είναι τοποθετημένα τραπέζια και καρέκλες για τις βιωματικές δραστηριότητες που 

θα ακολουθήσουν (Εικόνα 6). 

 

 

Εικόνα 6 
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Οι δραστηριότητες αυτές θα είναι οι ακόλουθες 

• Ταύτιση (Θα δοθεί στον κάθε επισκέπτη μας από ένα λουλούδι. Με καθοδήγηση θα 

κληθεί να το εντοπίσει σε ορισμένο χώρο του Κήπου που θα του υποδειχθεί) 

(Εικόνα 7).  

 

 

Εικόνα 7 

• Φύτεμα σπόρων σε γλαστράκι (μέσα σε γλαστράκι, ο επισκέπτης θα φυτέψει 

σπόρους από τα φυτά του Κήπου (Εικόνα 8).  

 

 

Εικόνα 8 

• Δραστηριότητα με την αξιοποίηση καμβά. Σε αυτόν, ο επισκέπτης μας με υλικά 

τεχνητά και φυσικά θα δημιουργήσει τον δικό του κήπο (Εικόνα 9).  
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Εικόνα 9 

 

Οι δραστηριότητες και η ξενάγηση ολοκληρώνονται με το τακτοποίηση του χώρου στον 

οποίο θα πραγματοποιηθούν οι δραστηριότητες. 

Σας ευχαριστούμε. 

 


